
 

 

Saopštenje za medije 

UniCredit se udružio sa Google Cloud-om kako bi ubrzao digitalnu 
transformaciju poslovanja na 13 tržišta 

 

Milano, 12. maj 2025 – UniCredit Grupa i Google Cloud danas su najavili potpisivanje Memoranduma 
o razumevanju koji ima za cilj ubrzavanje digitalne transformacije UniCredit Grupe tokom 
desetogodišnjeg partnerstva. Ova saradnja će omogućiti da UniCredit koristi najbolja Google Cloud 
rešenja za infrastrukturu, veštačku inteligenciju i rešenja za analizu podataka, kako bi unapredila svoju 
digitalnu arhitekturu i proizvode i usluge na 13 ključnih tržišta banke. 

Za UniCredit, ovo partnerstvo predstavlja veliku investiciju u infrastrukturu cloud-a – stvaranje jednog 
od ključnih stubova digitalne strategije Banke, koja podrazumeva migraciju velikih delova bankarskih 
aplikacija, uključujući stare sisteme širom Grupe, na skalabilnu i bezbednu platformu Google Cloud-
a.  

Ovim sporazumom će 13 banaka UniCredit-a preći na Google Cloud, pružajući im jedinstvenu osnovu, 
poboljšan obim i agilnost koji su ključni za ambiciozne planove rasta i inovacija. Tehnološka 
fleksibilnost Google Cloud-a, će UniCreditu pružiti mogućnost da se lako prilagodi i skalira za buduća 
proširenja tržišta ili akvizicije.  

Dodatno, UniCredit će koristiti Google Cloud kao svoju novu platformu, usvajajući napredne AI 
mogućnosti tehnološke firme, uključujući njenu Vertex AI platformu i Gemini modele. Banka planira 
da koristi ove tehnologije za razvoj i usavršavanje novih ponuda usluga, interne efikasnosti i stvaranje 
vodećeg korisničkog iskustva u industriji, sa potencijalnim aplikacijama koje obuhvataju oblasti kao 
što su uvid u investiciono bankarstvo, poboljšane interakcije sa klijentima, optimizacija operativnih 
procesa, prevencija finansijskog kriminala i razvoj novih finansijskih proizvoda zasnovanih na 
veštačkoj inteligenciji.  

Pored osnovne komponente cloud-a, Memorandumom o razumevanju uspostavlja se sveobuhvatno i 
strateško poslovno partnerstvo sa Google Cloud-om, saradnju koja takođe postavlja osnovu za 
UniCredit da istražuje usluge iz drugih Google odeljenja. Ovo bi moglo da uključi istraživanje ponuda 
kao što je Google Maps Platform, kako bi se dodatno obogatile interakcije sa klijentima i optimizovali 
operativni procesi, što bi označilo glavnu prekretnicu u digitalnoj transformaciji UniCredita.  

„Strateško partnerstvo sa Google Cloud-om je ključni korak u našoj strategiji da budemo banka za 
evropsku budućnost“, rekao je Andrea Orcel, CEO UniCredit Grupe. „U skladu sa našim pristupom sa 
jednim partnerom za stratešku saradnju, tražili smo najbolje i sada smo svi zajedno sa njima u putu 
ka izvrsnosti. Najsavremeniji cloud, AI i mogućnosti analize podataka u Google Cloud-u, osnažiće našu 
tekuću digitalnu transformaciju.“ 

„Partnerstvo sa Google Cloud-om predstavlja hrabar potez za UniCredit – unapređenje našeg 
tehnološkog otiska u oblastima kao što su veštačka inteligencija, podaci i virtuelizovana infrastruktura 
na 13 ključnih tržišta“, rekao je Ali Khan, direktor za Digitalne i informacione tehnologije u 
UniCredit Grupi. „Štaviše, to čini na način koji zadovoljava naše potrebe za sajber otpornošću. Google 
Cloud će dodatno unaprediti tehnološke inovacije koje donosimo u osnovne operacije i rešenja za 
klijente.“ 



 

 

„Raduje me što vidim sve mogućnosti koje će ovo partnerstvo doneti i UniCreditu i Google“, rekla je 
Tara Brejdi, predsednica za EMEA, Google Cloud. „Google Cloud je lider u kreiranju moćnih i 
najbezbednijih tehnologija veštačke inteligencije finansijskim institucijama širom Evrope, a sa ovim 
mogućnostima UniCredit može ubrzati inovacije, stvoriti efikasnost i unaprediti svoju digitalnu 
transformaciju, omogućavajući kontinuiran uspeh na današnjem dinamičnom tržištu.“ 

„AI otključava ogromne mogućnosti za poslovnu transformaciju i rast, nudeći značajne ekonomske 
prednosti organizacijama koje proaktivno prihvataju njegov potencijal. Ponosni smo na partnerstvo sa 
UniCreditom jer nastoji da modernizuje poslovanje, donese nove, inovativne ponude klijentima, 
obezbedi najsnažniju platformu za održivi rast,” rekao je Ruth Porat, predsednik i glavni investicioni 
direktor, Alphabet i Google. 

UniCreditova strategija rasta daje prioritet ulaganjima u svoje ljude kako bi se oblikovala budućnost. 
Kao deo ovog sporazuma, Google Cloud će pomoći u pružanju sveobuhvatne obuke o digitalnim 
veštinama u IT i poslovanju zaposlenima UniCredit-a na 13 evropskih tržišta. Ova zajednička inicijativa 
ima za cilj da neguje digitalno znanje, obuku i način razmišljanja koji su neophodni da bi se u 
potpunosti prihvatila era bankarstva u cloud-u i AI i otključao digitalni potencijal UniCredita. 

*** 

O UniCreditu 
UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša 
svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših 
klijenata i naših ljudi širom Evrope. 
Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan 
kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski 
našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i 
naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim 
stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.  
 

*** 

O Google Cloud 
 

Google Cloud je novi put do cloud-a, koji pruža AI, infrastrukturu, programere, podatke, bezbednost i alate za saradnju napravljene za 
danas i sutra. Google Cloud nudi moćan, potpuno integrisan i optimizovan AI stek sa sopstvenom infrastrukturom planetarnog nivoa, 
čipovima napravljenim po meri, generativnim AI modelima i razvojnom platformom, kao i aplikacijama koje pokreće veštačka 
inteligencija, kako bi pomogli organizacijama da se transformišu. Klijenti u više od 200 zemalja i teritorija obraćaju se Google Cloud-u 
kao pouzdanom tehnološkom partneru. 


